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Ágh Tihamér: 

ADVENTKOR
Ködös hajnal-órák, tejszínű reggelek, 

a földön sárguló, elkínzott levelek. 
Az ég hólyagszemén nem tör át a nap 

sugárnyalábja felhőtlen megakad.

Az ősz lassan lépked, majd télbe borul 
és ahogy megvirrad, be is alkonyul... 

Este tompa fények remegnek az utcán, 
megtörnek a tócsák fodródozó foltján.

De a hétköznapok bágyadt szürkesége 
nem törheti meg azt, ami bennünk béke. 

Lelkünkben reménység, a szívünkben áldás:

Ránk köszöntött advent, 
boldog Jézus-várás...

Tisztelt Lakosság!
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 

2018. december 12-én 16:30 órakor 
az önkormányzat épülete előtt tartandó 

hagyományos nagyközségi 

ADVENTI-BETLEHEMI 
ÜNNEPSÉGRE.

Az ünnepségen műsort adnak a 
Szentmártonkátai Arany János Általános  

Iskola és a Székely József Református 
Általános Iskola tanulói. 

Őrizzük együtt a hagyományokat!

Szervezők
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről.

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2018. október 25-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő volt 

jelen. Baranyi Julianna képviselő nem vett részt az ülésen. 
Az 1./napirendi pontnál Takács Anett élelmezésvezető tájékoztatta a képviselőket a konyha 
nyersanyag felhasználásáról. A következő napirendi pontnál Kun László és Kiss István
szakmai irányítók tájékoztatták a képviselőket a Start mintaprogramban végzett munkájukról. 
A 3./napirendi pontnál Nagygyörgyné Misi Erika igazgató asszony tájékoztatta a képviselő-testületet a Szent-

mártonkátai Arany János Általános Iskola munkájáról. 
A 4./ napirendi pontnál Simonné Bozsik Anikó igazgató asszony adott tájékoztatást a Székely József Reformá-

tus Általános Iskola munkájáról.
Az 5./ napirendi pontnál a 2019. évre vonatkozó helyi adó mértékeket vizsgálta felül a képviselő-testület. A 

képviselő-testület a helyi adó mértékeket nem változtatta meg, így a magánszemélyek kommunális adó mértéke 
adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként évente tízezer forint. Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevé-
kenység esetén az adó mértéke az adóalap 2 %-a. Az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az 
adó mértéke naptári naponként 5.000,-Ft. 

A 6./ napirendi pontnál a képviselők egyhangúlag megválasztották a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és 
Teleház intézményvezetői állására kiírt pályázat ügyében véleményező bizottság tagjait. 

A 7./ napirendi pontnál költségvetést érintő tételekben hoztak döntést. Jóváhagyták a képviselők a falunapi 
elszámolást. 

Döntöttek a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat kérelmében, mely szerint az önkormányzat 
támogatást nyújt a vízgazdálkodási feladatokat ellátó közfoglalkoztatottak után a nem 
támogatott költségek fedezetére. 
A következőkben a téli rezsicsökkentés ügyében, az előkészítő feladatok elvégzése -a téli rezsicsökkentés vég-

rehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018.(VII.27.) Korm. határozat alapján 
- megbízták a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy az érintett vállalkozókkal vegyék fel a kapcsolatot és készítsék 
elő a javaslatukat a képviselő-testület elé, kiválasztásra azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag át-
vehető.

A 12./ napirendi pontnál tárgyalták a képviselők a nagyközségben a hótolás megoldását. Úgy döntötteket, 
hogy árajánlatot kérnek be Pesti György, Galacz István, Zombori Károly vállalkozóktól. 

Támogatta a képviselő-testület a helyi Sportkör részére hatszáz-hatvanháromezer forint támogatás kifizetését. 
A Tűzoltó utcai lakók kérelme ügyében, az út helyreállításáról döntöttek a képviselők. 
A következő napirendi pontnál engedélyezték, hogy a „Szentmártonkáta” név szerepeljen a Szentmártonkáta 

Építő-Szépítő Egyesület nevében. 
A továbbiakban ingatlanvásárlási kérelmekben döntöttek. 
Polgármester úr tájékoztatást adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti esemé-

nyekről, a polgármesteri szabadság igénybevételéről.

Tisztelt Lakosok! 
Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek, rendeletek teljes terjedelemben, rész-

letesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület következő ülésére 2018. november 29-én kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző
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MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

 Értesítem Szentmártonkáta Nagyközség tisztelt polgárait,  
hogy önkormányzatunk lakossági fórumot tart  

2018. december 3-án, melynek témája  
Szentmártonkáta Nagyközség közigazgatási területére vonatkozó 

HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT módosítása. 

A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT megalkotása során gondoskodni kell a széles-
körű társadalmi bevonásról és a nyilvánosság biztosításáról. 

A Helyi Építési Szabályzat készítésénél kiemelten fontos szempont, hogy azt széleskö-
rű helyi támogatás övezze, hiszen hosszú távon befolyásolja településünk épített-, és ter-

mészeti környezetének alakulását, így a település életét, a helyi lakosság lakókörnyezetét.

2018. december 3-án, (hétfőn) 17:00 órai kezdettel 
a polgármesteri hivatal földszinti dísztermében tartandó

lakossági fórumra tisztelettel meghívom 
Szentmártonkáta Nagyközség lakosságát!

A polgármesteri megnyitót követően a jelenlévők javaslattétellel élhetnek a HÉSZ mó-

dosításával kapcsolatban. 

Amennyiben a fórumon nem tudnak részt venni, úgy javaslataikat, észrevételeiket 

írásban is megtehetik a fórumot követő 8 napon belül (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi 

u.52/c.), valamint, a muszak@szentmartonkata.hu elektronikus levélben. Kérdés esetén 

Safranyik István műszaki ügyintézőhöz fordulhatnak. 

Alakítsuk, formáljuk együtt nagyközségünket!

 dr. Fodor Zoltán  

 polgármester
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ANYAKÖNYVI HÍREK
Októberben született:

ÁCS NOÉMI 
2018. október 23. an. Biczi Edina

Házasságot kötöttek:
GYÖRGY ZSUZSANNA  
és BACSEK ZOLTÁN LÁSZLÓ  
2018.09.22.

FEKETE HAJNALKA  
és TÓTH JÓZSEF SÁNDOR 
 2018.10.05. 

TÚRÓ MÓNIKA és SARKANTYU IMRE  
2018.10.05.

BORBÉLY KÁLMÁN és BODNÁR ERIKA 
2018.10.09.

KULTURÁLIS HÍREK

A szép, napsütéses októberben sem unatkoztak is-
kolánk tanulói változatos programok, versenyek közül 
lehetett válogatni. 

Minden osztály csapatépítő kiránduláson vett részt, 
kihasználva a kellemes időjárást.

7-8. osztályos tanulóink Budapesten jártak a Szak-
ma Sztár! kiállításon. Sokféle szakmát megnéztek, ki-
próbáltak, bőségesen lehetett válogatni a középiskolák 
kínálatából, mindenki talált kedvére valót. 

3. osztályosaink színházba látogattak, ahol a „Csin-
giling és a kalózok”c. előadást nézték meg. 

Október 19-én az 1956-os forradalom és szabadság-
harc 62. évfordulója alkalmából tartott nagyközségi 
ünnepség színvonalas, megható műsorát tanulóink 
adták. Szép, méltó emléket állítva ezzel ’56 hőseinek. 

A Bolyai matematika csapatversenyen mérettették 
meg magukat iskolánk matematikát szerető diákjai-
nak négy csapata, szép eredménnyel.

 Október 26-án iskolánk tanulói részt vettek a Refor-
mátus Iskolák XXII. Országos Tanulmányi Versenyén 
Debrecenben, ahol mindenki eredményesen szerepelt.  
Matematika egyéni versenyen Lengyel Barnabás 8.o. 
tanuló 10. helyezéssel végzett. Hittanos csapat alsós 
Dudás-Budai Hóvirág 4.o. és Varga Barnabás 4. o. 
tanulók 9. helyezést értek el, a felsős hittanos csapat 
Szántai Tamás és Varga Bence 6.o. tanulók 4. helyezés-
sel zárták a versenyt. Bedő Szende 8. osztályos tanuló 
műveltségi vetélkedőn hetedik lett. Mikus Marcell 8. 
osztályos tanuló informatika versenyen indult, ahol 
10. helyezett lett.

 Felkészítő tanáraiknak és a versenyen részt vett ta-
nulóknak gratulálunk! 

Mindezekkel párhuzamosan nagy erőkkel folyt a 
Reformáció napok program iskolánkban: református 
templomok készültek makettból az alsó tagozaton, 
versek, novellák íródtak felső tagozaton, és rajzok ké-

szültek arról, hogyan zajlik ma a reformáció, 501 év 
után. Mindeközben hittan, rajz és testnevelés órán is 
kaptak reformációhoz kötődő feladatokat a tanulók. 
A Reformáció 501. évfordulója alkalmából hirdetett 
versenyen legeredményesebb alsó tagozatos osztály az 
1. osztály, felső tagozatos osztálya a 8. osztály lett. A 
verseny rajzpályázatán I. helyezést Hajnal Levente 1. 
osztályos tanuló munkája nyerte. 

Október hónapját ünnepi istentisztelet keretében 
zárta iskolánk, ahol kórusunk, csengettyűseink és sza-
valóink szép, tartalmas műsort adtak elő. Az ünnep-
ség keretében emlékeztünk meg a református iskola 20 
éves újra indulásáról. Emlékező gondolatokat Taka-
ró Mihály író, irodalomtörténésztől hallhattuk, aki 
1993-tól 2003-ig a Magyarországi Református Egyház 
iskolaügyi főtanácsosaként 38 közoktatási intézmény 
alapításában vett részt. Ezek között volt 1998-ban a mi 
intézményünk is. Ezen ünnepi keretek között a vendé-
gek, a gyülekezet, a szülők tanúi lehetettek iskolánk-
ban e tanévet kezdő elsősök és új tanulók, tanárok fo-
gadalom tételének.

A Boldog Iskola Program keretében a 7. osztályosok 
osztályfőnöki órán az „Optimizmus gyakorlása” témá-
ban mélyültek el és oldottak meg különböző érdekes 
feladatokat. 

Tanulóink, tanáraink már nagy erőkkel készülnek a 
Márton-napi délutánra, lámpás felvonulásra. novem-
ber 08-án., csütörtökön, a lámpás felvonulás 16.30-kor 
indul az iskolától.

Az iskolába készülő nagycsoportos óvodásokat 
szeretettel várjuk!

November 22-én „Tetőtől talpig” készségfejlesz-
tő ,”Szuper-infó”- játékos informatika foglalkozásra 
16.00-17.00-ig.

Lakiné Varga Katalin
intézményvezető-helyettes

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI
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Gólyanapok az Arany János Általános Iskolában
Tanévkezdés előtt, az „Aranyhíd” program keretében 

- a negyedik-ötödik évfolyam közti átmenet megköny-
nyítése céljából - szerveztünk találkozókat az ötödik osz-
tályba lépő gyerekeknek és pedagógusaiknak. A tagoza-
tok közötti átmenet nem könnyű időszak, hiszen a felső 
tagozatba került gyerekek próbálnak az új feltételekhez 
alkalmazkodni, és megfelelni a felsős diákélet követel-
ményeinek. Mi pedagógusok fontosnak tartjuk, hogy 
tanórákon kívüli tevékenységek során is segítsük tanu-
lóinkat a beilleszkedésben. 

Két alkalommal is találkozót szerveztünk, az egyik 
egy egész napos kirándulás a Jászberényi Állatkertbe, 
ahol a látványetetések megtekintése mellett, csapatjáték 
keretében, játékos feladatokat oldottak meg a gyerekek. 
Ezen a gyönyörű napsütéses napon minden adva volt a 
jó hangulathoz, a gyerekek vidámsága, a pedagógusok 
ötletes programjai és Gyetvai Tibi tanár bácsi, már az 
iskolánkban legendává vált szakácstudománya. Az állat-

kertben, helyben készült bográcsos paprikás krumpli, a 
gyerekek önfeledt játéka kellemes élményt nyújtott min-
den résztvevőnek. 

A másik találkozó helyszíne, maga az iskola volt, amely 
játszóházzá vált erre az alkalomra. Minden diák megta-
lálta a hozzá közel álló játékot. Volt itt „Twister”, „Zingo”, 
„Tic-tac bumm”, de angol nyelvi móka is. Mégis a nap 
csúcspontját a „Buborékfoci” adta. A gyerekek két csa-
patot alkotva, a hatalmas buborékokban minden ügyes-
ségüket összeszedve élvezték ezt a nem mindennapi focit. 
Erre a napra Tibi bácsi most is elhozta rézbográcsát, nem 
maradtunk éhesek, hiszen a finom sertéspörkölt sós bur-
gonyával minden tányérból elfogyott. 

A programokon készült néhány fotó idézi a jó han-
gulatot, köszönjük szervező és megvalósító munkáját az 
iskolában dolgozó pedagógusoknak, könyvtárosunknak 
és iskolatitkárunknak. 

Tősér Mária munkaközösség-vezető

Ízelítő októberi programjainkból
Az elmúlt hónap is színes, változatos programokban 

bővelkedett.
Október 5-én került sor az idősek napjára, ahol Var-

ju Léna (5.a) és a 4. évfolyam tanulói közös előadással és 
saját készítésű ajándékkal kedveskedtek az idősek napján 
megjelent vendégeknek.

Az aradi vértanúkra emlékezett a felső tagozat a 6. 
osztályos tanulók ünnepi műsorával. Az alsósok osztály-
keretben rövid történelmi áttekintéssel, versekkel, mé-
cses gyújtásával emlékeztek meg a tizenhárom hősi ha-
lált halt honvéd főtisztről. 

Október 13-án a pályaorientációs témanap keretében 
vendégeink segítségével a felső tagozatos tanulóink megis-
merkedhettek a sportedző, mentő, rendőr, tűzoltó, víz-, gáz- 
és fűtésszerelő szakmák rejtelmeivel. Köszönjük előadóink-
nak, hogy hozzájárultak napunk sikeréhez és bemutatták 
hivatásukat, foglalkozásukat: Bősze Balázsnak, Hatvan 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság zászlósának; Rada Ti-
bornak, víz-, gáz- és fűtésszerelő helyi vállalkozónak; Simon 
Zoltánnak, a nagykátai mentőállomás vezetőjének; Vajda 
Péter r.ftzls-nak, iskolánk rendőrének; Csirke Dávid tanár 
úrnak, ki a sportedzői tevékenységét mutatta be.

A Székely József Református Általános Iskola tanulói az 1956-os forradalom és szabadságharc  
62. évfordulója alkalmából tartott nagyközségi ünnepségen
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Ezen a napon a Battha Sámuel úti alsó tagozatos tanu-
lóink a méhészet rejtelmeibe nyerhettek betekintést a pá-
lyaorientációs témanapon. Köszönjük Hegedűs Péter szü-
lőnek a tartalmas előadást, a második osztályos tanulóink 
az autómentés munkafolyamatát ismerhették meg. Kö-
szönjük Kármán Károly szülőnek az érdekes bemutatót.

A pályaorientációs nap keretében a 8. évfolyam tanu-
lói Sülysápon, a pályaválasztási börzén jártak.

A Klebelsberg Központ pályázatának köszönhetően 
az alsó, felső átmenentet segítő Aranyhíd program ke-
retében október 16-án Dr. Dúró Zsuzsanna pszichológus 
látogatott el hozzánk, ki A kiskamaszkor nehézségei 
címmel tartott előadást az érdeklődő szülőknek.

Nyolcadik osztályos tanulóink ünnepi műsorával em-
lékeztünk az 1956-os hősökre, elesettekre, majd elhe-
lyeztük koszorúinkat a Szent Márton - emlékparkban és 
Kiss Kálmán sírjánál, a Református temetőben. 

Az 5.b osztályos tanulók VT - UTE NB1-es női röplab-
damérkőzést tekinthettek meg Jászberényben. A meccs 
után átadták a játékosoknak szánt osztályajándékot.

Autogramgyűjtést követően közös fotózkodás zárta a 
napot.

Idősek napja a  
Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában

Röplabda mérkőzésen a Szentmártonkátai Arany János 
Általános Iskolában az 5/b osztályos tanulói

Pályaorientációs nap a  
Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában

Karácsonyi vásár – Adventi készülődés Szentmártonkátán
Értesítjük a tisztelt Lakosokat, hogy 2018. december 10-én, december 11-én és december 12-én  

„Kirakodó vásár”-ra ad lehetőséget az Önkormányzat.
Kistermelők, számlaképes vállalkozók jelentkezését várjuk 2018. december 01-ig az alábbi telefonszámon: 

06 – 20 – 328 – 9077 és 06 – 29 – 462 – 466
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében a fenti napokon (hétfő:14:00 – 18:00 –ig, kedd-szerda: 

14:00 - 16:00-ig) kreatív tevékenységeket szervez az érdeklődő gyermekek részére.
Az elkészített tárgyakat, karácsonyi díszeket a gyermekek hazavihetik.
Az adventi készülődéssel kapcsolatos részletes programot a település honlapján és facebook oldalán ismertet-

jük az érdeklődőkkel.
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 

A médiacsoport négy tagja - Karai Marcell, Szabó Esz-
ter, Vajda Katalin, Vajda Péter - az őszi szünetben két na-
pos médiatanfolyamon vett részt Cegléden, ahol Fodor 
Gábor tankerületi igazgató úr vezetésével bővíthették 
beszédtechnikai és kamerahasználati ismereteiket.

Justin-Kiss Éva iskolai könyvtáros
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HIRDETÉSEK

Fenyőfa és más típusú fák kivágása.  
Telefon: 06-20/246-9869

Köszönetnyilvánítás
Szeretném megköszönni mindazoknak, akik szeretett férjem, édesapánk, nagyapánk 
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Koszorúzás a Szent Márton-emlékparkban  
az 1956-os kopjafánál

Megemlékezés Kiss Kálmán sírjánál

A Székely József Református Általános Iskola tanulói 
Református Iskolák XXII. Országos  

Tanulmányi Versenyén Debrecenben

A Székely József Református Általános 
Iskola tanulói emléklapot és az iskola 

pólókat kaptak az ünnepi istentiszteleten

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola  
1956-os megemlékezése

A Székely József Református Általános Iskola tanulói 
Bolyai matematika csapatversenyen


